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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN 
SCHEPENEN.

ZITTING VAN MAANDAG 18 DECEMBER 2023

Aanwezig: Ward Kennes, burgemeester;
Guy Van de Perre, Gert Storms, Walter Van Baelen, Rob 
Guns, schepenen;
Tom De Munter, algemeen directeur;

Verontschuldigd: Sumati Adriaensen, schepen;
Afwezig:
Belangenconflict:

28. Goedkeuring antwoord advies cultuurraad aanpassing meerjarenplan 2024

Het college van burgemeester en schepenen,

Gelet op het advies van de cultuurraad van 10 november 2023 over de aanpassing van 
het meerjarenplan 2024;

Overwegende dat de adviesvraag uitsluitend digitaal verliep;

Overwegende dat de cultuurraad voorstelt om voldoende middelen beschikbaar te 
houden voor de werking van het evenementenloket;

Overwegende dat voor de werking van het evenementenloket buiten de jaarlijkse 
gebruikerskost geen andere budgetten noodzakelijk zijn in 2024 en de werking gewoon 
behouden blijft;

Overwegende dat de cultuurraad pleit voor een marktconforme vergoeding voor de 
vrijwilligers van de speelpleinwerkingen en het ontwikkelen van maatregelen om het 
tekort aan animatoren op te lossen;

Overwegende dat de animatoren van Sproet niet vallen onder de gemeentelijke werking;

Overwegende dat de gemeente wel extra inspanningen leverde om de geannuleerde 
week van Sproet mee op te vangen;

Overwegende dat zowel de animatoren van Sproet als de gemeentelijke 
speelpleinwerking marktconform vergoed worden en er sterk ingezet wordt op 
samenhang en teambuilding van de groep vrijwilligers;

Overwegende dat er voor de gemeentelijke speelpleinwerking geen tekort aan 
animatoren is;

Overwegende dat de cultuurraad voorstelt om de vrijgekomen middelen van 
WinterWarm in 2025 te behouden in de algemene middelen ter bevordering van het 
plaatselijk cultuurleven;

Overwegende dat er een traject lopende is met alle partners van WinterWarm om de 
toekomst van het festival verder te ontwikkelen waarin de samenwerking met het lokale 
cultuurleven opgenomen wordt;

Overwegende dat de gemeente geen budgetten wens op te nemen die geen 
bestemming hebben of een ingaan op een concrete vraag of behoefte; 
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Enig artikel - volgende informatie te bezorgen aan de cultuurraad als antwoord op het 
advies over de aanpassingen van het meerjarenplan 2024:

We bedanken de cultuurraad voor het advies van 10 november 2023 over de aanpassing 
van het meerjarenplan 2024. Graag bezorgen we hierbij een antwoord op de 
verschillende punten uit het advies.

1. Er werden geen specifieke budgetten voorzien om in 2024 het evenementenloket door 
te ontwikkelen. Dit heeft geen enkele impact op de werking. De huidige dienstverlening 
blijft gewoon behouden. 

2. Kasterlee nam maatregelen om de geannuleerde week Sproet zo goed mogelijk op te 
vangen terwijl Sproet geen gemeentelijk initiatief is. We begrijpen het ongemak en de 
teleurstelling rond de beslissing. De animatoren van zowel Sproet als de gemeentelijke 
speelpleinwerking worden al verschillende jaren vergoed via studentenjob, 
monitorenstatuut of vrijwilligersvergoeding. Binnen de gemeentelijke speelpleinwerking 
is er geen tekort aan animatoren omdat er doorheen het jaar sterk ingezet wordt op de 
samenhang, teambuilding en waardering van de groep vrijwilligers. Ook binnen Sproet 
worden er veel inspanningen geleverd. De animatoren zelf benadrukken dat motivatie 
belangrijker is dan inkomsten. Er wordt zowel bij Sproet als de jeugddienst continu 
bijgestuurd om een vakantie-aanbod te kunnen aanbieden. 

3. Om het vrijgekomen budget van WinterWarm te behouden en te investeren in de 
bevordering van het plaatselijk cultuurleven is een concrete vraag, idee of behoefte 
noodzakelijk. Als gemeente voorzien wij enkel budget om doelstellingen uit het 
meerjarenplan te realiseren. Onze financiële situatie laat het niet toe om middelen te 
voorzien zonder bestemming of beschikbaarheid van personeel en ruimte. Als er binnen 
de cultuurraad concrete ideeën of voorstellen leven dan kunnen die steeds in een advies 
geformuleerd worden en meegenomen worden in het budget voor de komende jaren. 

Tot slot willen we ook nog graag meegeven dat er voor WinterWarm een traject lopende 
is met alle partners om te toekomst van het festival en de betrokkenheid van het lokale 
cultuur-/verenigingsleven verder te ontwikkelen.

Kasterlee, 29 december 2023
De algemeen directeur De burgemeester

Tom De Munter Ward Kennes
#SIG01_75_115# #SIG02_75_115#
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